

风清欣万物“廉花”开满园

八角街道党风廉政教育再掀高潮

本报讯(通讯员刘梦玲 张云英)“我承诺在职期间廉洁从政,严于律己,洁身自好……”

这是八角街道签订“廉政承诺书”现场。据了解,为了深入开展理想信念教育和廉政宣传教育,

“立身以立学为先,立学以读书为本”。十八大报告、党章、十八届中央纪委二次全会和十一届市纪委二次全会精神……

“风险无处不在,廉政就在身边。”为了提高机关党员党性修养,街道领导以“转作风、讲清廉、促发展”为主题,

一个个鲜活的案例,让机关党员干部们进一步坚定理想信念,警钟长鸣。

学廉、讲廉落到实处是践廉。八角街道组织机关科级以上干部及19个社区书记主任们签订了“践廉承诺书”70余份,

为了丰富活动形式,颂扬廉政文化,八角街道还组织了专题参观活动和旁听审判活动。其中,

“光辉典范——抗战时期中国共产党党风廉政建设”专题参观,寓教于艺,通过图文并茂的宣教素材和振聋发聩的典型案例让大家接受了廉政教育的重大洗礼。

笔者了解到,八角街道还将陆续开展廉政微小说、平面廉政公益广告、读书思廉征文、廉政短信、格言警句、照片等作品征集活动,

我区召开工资集体协商工作会

本报讯(通讯员李月恩)近日,我区召开工资集体协商工作会。会议总结了全区2012年工资集体协商工作开展的情况,

会上,古城街道的工会主席介绍了街道开展工资集体协商工作的经验和体会,北京星座大厦股份有限公司领导从协商给企业带来和谐稳定角度做了典型发言。

区总工会主席李桂珍则从什么是工资集体协商、为什么要协商、怎样协商几个方面做了动员。提出今年工作要坚持建制与规范并重,着力提升工资集体协商质量;

鲁谷社区

大课堂成社区工作者“加油站”

本报讯(通讯员史征 郭爱英)近日,鲁谷社区西厂居委会社区工作者大课堂正式开课。这也是居委会的社区工作者们自行组织成立的定期培训课,

首场培训由居委会主任薛立平主讲,社工们主要学习了社区工作者量化考核内容和走访入户技巧。薛立平对社区工作者量化考核中的德、能、勤、绩、廉五方面内容进行了详细解读,

据悉,西厂社区大课堂将每月至少举办一次,除了学习相关政策法规之外,还将教授一些工作中危机处理的方法,青年社工小郭说:

古城街道

活到老学到老 社区活动室里学英语

本报讯(通讯员吴迪)近日,古城街道天翔社区英语班正式开始了2013年的课程。古城街道社区教育中心的老师和社区领导来到教学现场,

学员们几乎都是年过花甲的老人,对于他们来说,学习英语有一定的困难,但这丝毫没有影响他们学习的动力。针对老年朋友们学习英语的特性,古城街道家教讲师团的志愿者郭美华及天翔社区的社教专干认真备课,

今年刚刚报名的几位新学员信心满满,高兴地说:“我们来参加英语学习班是想学一些基本的会话用语,不想把时间荒废了。古城街道社区教育中心和天翔社区为大家提供了一个良好的平台,我们一定会尽自己最大的努力,把英语学习好,以便今后能与国外朋友进行简单的交流。”



残疾人以棋会友

本报讯(通讯员刘会生 王子楠)为了进一步丰富残疾人的业余文化生活,4月10日,区残联和区残疾人协联合举办了2013年石景山区残疾人象棋比赛,

加强重大决策执行情况监督 做好党风廉政工作

本报讯(记者黄蕊)4月9日,记者在石景山区国资系统2013年党风廉政建设工作会议上获悉,今年国资系统在党风廉政建设工作上将加强对市、区重大决策部署执行情况的监督检查,

今年区国资系统在党风廉政建设工作上,认真落实市、区重大决策部署,紧紧围绕完善国资监管体系、推进国企改革进程、建设重大项目等工作,坚持做到同部署、同落实、同检查。同时,区国资委系

还将联合纪检监察组、国资委纪委进一步加大对重点工程、重点建设项目和折子工程的监督力度,加强督促检查,严格责任追究,确保决策部署落实到位。此外,还将围绕国资国企改革发展的中心工作,加强学习教育,完善制度机制,抓好廉政风险防控管理等工作,进一步加强作风建设。

据了解,区国资系统将在4月和5月开展以“学廉、讲廉、践廉、述廉、颂廉”为主要内容的“五廉教育”活动,集中开展党风廉政教育。

环保演讲比赛 20名学生宣传“低碳”

本报讯(通讯员金清苗 徐继伟)日前,由区环保局主办的“石景山区中小学生环保主题演讲比赛”决赛在京源学校举行。20名中小学校参赛选手分别围绕“弘扬生态文明建设绿色石景山”、“美丽北京我的家”等主题,阐述了自己对于推进生态文明建设、保护自然环境的认识与理解。

最终,由京源学校、六一小学、石景山中学选派的中英文表达赢得了评委的高度认可,荣获了大赛的一等奖。与会领导高度评价了参赛选手们出色的表现,希望同学们能够提高环保意识、学习环保知识,自觉践行绿色低碳的生活方式。

启动党风廉政建设宣传教育月活动

本报讯 4月7日,区环保局召开了2013年党风廉政建设宣传教育月活动启动仪式,会议部署了宣传教育月的各项活动。

活动中,参会领导向科室负责人赠送了《观念的水位》、《正能量》、《公务员反腐倡廉建设知识读本》和《预防职务犯罪警示教育宣传手册》等廉政教育书籍。党组书记和分管领导、局领导和科室负责人分别签订了《践廉承诺书》,对落实中央八项规定、遵守环保工作人员“六不准”等五个方面作出承

诺。会后全体党员干部观看了《滑向深渊》防腐警示教育纪录片,通过真实的案例教育广大党员干部谨守思想道德防线,防微杜渐,积极预防违法违纪问题的发生。

据了解,教育月期间环保局将举办5项活动,即学廉思廉,开展一月一书活动;讲廉树廉,组织主题党课活动;践廉履诺,推进共建帮扶活动;公开述廉,开展自查自评活动;倡廉颂廉,开展典型教育活动。

4月1日~4月7日石景山区空气质量周报

日期	空气质量指数	首要污染物	级别	空气质量状况
4.1	112	细颗粒物	3	轻度污染
4.2	134	细颗粒物	3	轻度污染
4.3	152	细颗粒物	4	中度污染
4.4	100	二氧化氮	2	良
4.5	65	细颗粒物	2	良
4.6	53	二氧化氮	2	良
4.7	119	细颗粒物	3	轻度污染



八宝山街道

加强生态文明建设 促进地区经济发展

本报讯(通讯员王春明)4月7日,八宝山街道组织召开了生态文明和城市环境建设动员大会。会上传达了市、区关于生态文明和环境建设方面的会议精神,部署了地区环境建设任务。

八宝山街道制定了《八宝山街道关于进一步加强地区环境建设的工作方案》、《八宝山街道清洁空气行动计划实施方案》和《八宝山街道严厉打击违法用地违法建设专项行动工作方案》,明确了各部门、单位、社区的工作职责。街道主任吴燕要求各部门统一思想认识,明确责任分工;统筹稳步实施,形成推进合力;加强宣传教育,营造建设氛围。

据了解,街道从加强市容环境卫生管理、环境卫生专业作业、环境卫生行业管理等十个方面制定了工作目标,明确了责任部门及配合落实部门,分三个阶段,用两年时间达到预期目标。街道将进一步提升精细化管理水平,全面推进地区生态文明和城市环境建设,为八宝山街道经济社会发展提供有力保障。

苹果园街道

禽流感知识送到家 无需谈“禽”色变

本报讯(通讯员魏雨婷)近日出现的新型禽流感H7N9病毒成了百姓关注的焦点,苹果园街道各社区及时开展宣传活动,使广大居民了解H7N9禽流感的相关预防措施和知识。

社区工作人员和志愿者在楼门口、小区入口等地向居民分发自制的预防H7N9禽流感知识宣传页。在宣传栏发布宣传海报和黑板报,告知居民勤洗手、室内勤通风换气,对鸡鸭肉需高温烹制。对孤寡、残疾等弱势家庭进行入户宣传,确保每一位居民都能及时了解、掌握禽流感的预防、治疗知识。各社区每日向街道报告辖区防控工作信息和存在的问题,确保对疫情的严密监控,防患于未然。